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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .PDF do formátu .SVG? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod PDF do SVG
Portable Document Format
Společnost Adobe navrhla formát PDF jako vylepšený formát pro elektronické dokumenty založený na jazycích PostScript, které vyvinula v 80. letech. Dodává se s oficiálním programem pro prohlížení dokumentů známým jako Adobe Reader. Soubory PDF se skládají převážně z textu, ale mohou obsahovat vektorovou nebo rastrovou grafiku, skripty Javascript, textové formuláře a několik dalších typů položek.


Škálovatelná vektorová grafika
SVG byl vytvořen k popisu vztahů mezi smíšenou vektorovou a rastrovou grafikou a 2D vektorovou grafikou pro použití v XML. Byl vyvinut konsorciem W3C a obsahuje podporu pro deklarativní skriptování i interaktivní a animovanou grafiku. Popisy 3D objektů však nejsou podporovány. Byl vytvořen na základě několika značkovacích jazyků, včetně PGML a VML.


Online převodník PDF do SVG - připravte své PDF soubory pro web a design.
Hledáte způsob, jak převést své soubory PDF do formátu škálovatelné vektorové grafiky (SVG)? Nehledejte nic jiného než náš online převodník PDF do SVG. Stačí několik kliknutí a můžete snadno převést své soubory PDF do univerzálního a škálovatelného formátu SVG, který je ideální pro použití na webu nebo v aplikacích pro vektorový design. Není třeba stahovat žádný software ani mít žádné technické dovednosti. Náš online převodník je rychlý a snadno použitelný, takže své soubory PDF převedete do formátu SVG během okamžiku.


Škálovatelný a univerzální, ideální pro web a design
Formát SVG je výkonný a všestranný formát, ideální pro použití na webu a v aplikacích pro vektorový design. Pomocí našeho online převodníku PDF na SVG můžete vzít své soubory PDF a přeměnit je na škálovatelné a univerzální SVG, které jsou připraveny k použití ve vašem dalším projektu. Ať už jste grafik, webový vývojář nebo jen chcete vytvářet poutavou grafiku, náš online konvertor je pro vás ideálním řešením.


Jak převést PDF na SVG ve 3 krocích

KROK 1

Nahrajte svůj soubor PDF:
Vyberte soubor PDF, který chcete převést, a klikněte na tlačítko "Nahrát".


SVGKROK 2

Jako výstupní formát zvolte SVG:
V rozevírací nabídce vyberte SVG jako požadovaný výstupní formát.


KROK 3

Stiskněte tlačítko "Převést":
Jakmile vyberete SVG jako výstupní formát, klepnutím na tlačítko "Převést" zahájíte proces. Je to tak snadné!




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

S naším online konvertorem PDF do SVG můžete rychle a snadno převést své soubory PDF do škálovatelného a univerzálního formátu SVG na několik kliknutí. Nevyžadují se žádné technické dovednosti, není třeba stahovat žádný software. Tak proč čekat? Vyzkoušejte náš online konvertor PDF do SVG ještě dnes a začněte vytvářet úžasnou grafiku!
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